



தமிழ்நாடு அரசு ஊழியர் சங்கம்

Tamilnadu Government Employees' Association

(பதிவு எண் 237/84)

தோழர் எம்.ஆர்.அப்பன் இல்லம்

எண். 46, தேரடித் தெரு, திருவல்லிக்கேணி, சென்னை 600 005.

☎ 28441286 / 28440938 பேக்ஸ் : 28443601 e-mail : tngeags@gmail.com

மாநிலத் தலைவர்

மு.சுப்பிரமணியன்

மாநில துணைத் தலைவர்கள்

ந.குமாரவேல்

ஆ.செல்வம்

எஸ்.தமிழ்ச்செல்வி

சு.பார்த்திபன்

மொ.ஞானத்தம்பி

மு.சுப்பிரமணியன்

மாநிலப் பொருளாளர்

எம்.தங்கராஜ்

பொதுச் செயலாளர்

மு.அன்பரசு

மாநிலச் செயலாளர்கள்

இரா.பன்னீர்செல்வம்

சி.ஆர்.இராஜகுமார்

என்.ஜனார்த்தனன்

தி.கலைசெல்வி

எம்.சௌந்தரராஜன்

ஏ.பெரியசாமி

ஊடகச் செய்தி : 02/2019

நாள். 4-03-2019

பெறுநர்

அனைத்து ஊடகங்கள்

தமிழ்நாடு அரசு ஊழியர் சங்கத்தின் மாநிலத் தலைவர் மு. சுப்பிரமணியன்,
பொதுச்செயலாளர் மு. அன்பரசு ஆகியோர் இணைந்து வெளியிடும் . . .

ஊடகச் செய்தி

**தமிழ்நாடு அரசு ஊழியர் சங்கம்
அரசுக்கும் தேர்தல் ஆணையத்திற்கும் கோரிக்கை**

**தேர்தலை காரணம் காட்டி அரசு ஊழியர்களை
மாவட்ட மாறுதல்கள் செய்வதை அரசும்
தேர்தல் ஆணையமும் உடனடியாக திரும்பப் பெற வேண்டும்!**

**2019 மார்ச் 6 ஆம் தேதி மாவட்ட தலைநகரங்களில்
கவன ஈர்ப்பு ஆர்ப்பாட்டம் அறிவிப்பு!**

தமிழகத்தில் நாடாளுமன்றத் தேர்தலை முன்னிட்டு பல அரசுத்துறைகளில் உள்ள அதிகாரிகள் இடமாறுதல் செய்யப்பட்டுள்ளனர். இந்த நடைமுறை தேர்தல்காலங்களில் உள்ள பொதுவான நடைமுறைதான் என்ற போதிலும் தேர்தல் பணிகளில் நேரடியாக தொடர்புடைய அதிகாரிகள் மற்றும் அலுவலர்கள் மட்டும் இடமாறுதல் செய்யப்படுவதும் அதுவும் அவர்கள் பணிபுரியும் மாவட்டத்திற்குள்ளேயே வேறு இடங்களில் இடமாறுதல் செய்யப்படுவதும் தேர்தல் முடிந்ததும் பழைய இடத்திற்கே அவர்கள் மீளப் பணியமர்த்தப்படுவதும் இதுநாள்வரை கடைபிடிக்கப்பட்டுவரும் நெறிமுறைகளாகும்.

ஆனால் இந்த நடைமுறை இப்போது மீறப்பட்டு தேர்தலுக்கு சம்பந்தமுள்ள அதிகாரிகள் மட்டுமல்ல அதில் சம்பந்தப்படாத அதிகாரிகளும் அலுவலர்களும் இடமாறுதல் செய்யப்பட்டிருப்பதும், அதுவும் அவர்கள் சொந்த மாவட்டத்திலேயே வேறு சட்டமன்ற அல்லது பாராளுமன்ற தொகுதிக்கு மாற்றினால் தேர்தலை



தமிழ்நாடு அரசு ஊழியர் சங்கம் Tamilnadu Government Employees' Association

பதிவு எண் 237/84

தோழர் எம்.ஆர். அப்பன் கில்லம்

எண் : 46, தேரடித் தெரு, திருவல்லிக்கேணி, சென்னை - 600 005.
தொலைபேசி எண் : 28441286, 28440938, 28443886 பேக்ஸ் : 28443601

சீர்குலைத்துவிடுவார்கள் என்பதுபோல வேறு மாவட்டங்களுக்கு மாற்றி சம்பந்தப்பட்ட மாவட்ட ஆட்சியர்களும் கூடுதல் தலைமை செயலாளர்/வருவாய் நிர்வாக ஆணையர்களும் பிற அதிகாரிகளும் உத்தரவிட்டிருக்கும் நடவடிக்கைகள் அரசு ஊழியர்கள் மத்தியில் பேரதிர்ச்சியை ஏற்படுத்தியுள்ளது.

2009 மற்றும் 2014 நாடாளுமன்றத் தேர்தல்களில் மற்றும் 2016 சட்டமன்றத் தேர்தல் பணிகளில் நேரடியாக தொடர்புள்ள அதிகாரிகள் மற்றும் அலுவலர்கள் அவர்கள் பணிபுரியும் மாவட்டத்திற்கு உள்ளாகவே வேறு சட்டமன்றதொகுதிக்கு பணி மாறுதல் செய்யப்பட்டனர் என்பதும் இதுவரை நடந்த தேர்தல்களில் எந்தவித புகாருக்கும் இடமளிக்காமல் தேர்தல் ஆணையத்தின் அறிவுரைப்படி அரசு அதிகாரிகள் தேர்தலை சிறப்பாக நடத்திக் கொடுத்துள்ளனர் என்பதும் நாடறிந்த வரலாறு. ஆனால் எந்தவித குறிப்பிட்ட காரணமும் கூறாமல் இதுவரையில் நடைமுறையில் இருந்த செயல்பாட்டை மாற்றி தேர்தலில் நேரடித் தொடர்பு உள்ள அதிகாரிகள், இல்லாத அதிகாரிகள் என இதுவரை தமிழக அரசு 1500க்கும் மேற்பட்டோரை மாவட்ட மாறுதல் செய்துள்ளது. அதிலும் தேர்தல் பணிகளில் சற்றும் தொடர்பு இல்லாத பெண்கள் 150 பேரை வேறு மாவட்டத்திற்கு இடமாற்றம் செய்துள்ள நிகழ்வானது அரசு ஊழியர்களை கொதிப்படைய வைத்துள்ளது.

இந்த மாவட்ட அளவிலான மாறுதல் என்பது தேர்தல் முடியும் வரைதான் என்று எதுவும் குறிப்பாக தெரிவிக்கப்படாத நிலையில், மாவட்ட மாறுதல் என்பது அந்தந்த மாவட்டங்களில் உள்ள அரசு அதிகாரிகளின் பணிமூப்பு மற்றும் பதவி உயர்வுகளை பெரிதாக பாதிக்கும் இது பணி விதிகளுக்கு முரணாக அமையும் என்பதை அரசு கருத்தில் கொள்ளாமலேயே மாறுதல் செய்துள்ளது அவசரக் கோலத்தில் மேற்கொள்ளப்பட்ட நடவடிக்கையாகவே அரசு ஊழியர்கள் மத்தியில் கருத்து எழுந்துள்ளது.

மாவட்ட அளவில் வேறு இடங்களில் தேர்தலுக்காக இடமாறுதல் செய்வதை அரசு ஊழியர்கள் எதிர்க்கவில்லை. ஆனால் இதை அரசும் உயரதிகாரிகளும் செயல்படுத்தும் முன்னர் ஏற்கெனவே கடைபிடிக்கப்பட்டு வரும் செயல்முறைகளை கருத்தில் கொண்டு கடைபிடிக்க வேண்டும். இதற்கு முந்தைய தேர்தல்களில் தேர்தல் பணியில் அரசுக்கு எதிராகவோ அல்லது குறிப்பிட்ட அரசியல் கட்சிக்கு ஆதரவாகவோ செயல்பட்டதற்கான அத்தாட்சியோ ஆதாரமோ அற்ற நிலையில் சகட்டு மேனிக்கு தேர்தல் வேலைகளில் சம்பந்தமே இல்லாத பெண் ஊழியர்களையும் மற்ற அதிகாரிகளையும் மாவட்ட மாறுதல் செய்திருப்பது அரசு ஊழியர்கள் மீது இந்த அரசு வைத்திருக்கும் அவநம்பிக்கையை வெளிப்படுத்துவதாகவே பார்க்க வேண்டியுள்ளது.

மாவட்ட மாறுதல் பெற்றுள்ள அதிகாரிகளுக்கும், அலுவலர்களுக்கும் குறிப்பாக பெண் அதிகாரிகள் தங்கள் பிள்ளைகளின் தேர்வுக்காக உடனிருந்த கண்காணிக்க முடியாத நிலையும் குடும்பத்தினரை கவனிக்க முடியாத சூழ்நிலையும் ஏற்பட்டுள்ளது என்பதை அரசு கணக்கில்கொள்ள வேண்டும். தேர்தல் எவ்வளவுக்கெவ்வளவு முக்கியமோ அதே போல பிள்ளைகளின் இறுதியாண்டுத் தேர்வுகளும் முக்கியமானதாகும்.

எனவே தேர்தல் ஆணையமும், அரசும் இந்த மாவட்ட பணிமாற்ற விவகாரத்தில் உடனடியாக தலையிட்டு எப்போதும் கடைபிடிக்கும் நடைமுறைகளையே, அதாவது உதவி தேர்தல் நடத்தும் அலுவலர் மற்றும் உதவி வாக்காளர் பதிவு அலுவலர் பணியிடங்களில் உள்ள அதிகாரிகளை மட்டும் மாவட்டத்திற்கு உள்ளேயே உள்ள வேறு சட்டமன்றத் தொகுதிகளுக்கு மாற்றி இடமாறுதல் செய்ய அறிவுறுத்தக் கேட்டுக் கொள்கிறோம். எந்தவித முகாந்திரமும் இல்லாமல் அரசு ஊழியர்களை வேறு மாவட்டங்களுக்கு தேர்தலை காரணம் காட்டி உரிய நடைமுறைகளை பின்பற்றாமல் மாற்றுகின்ற செயலானது முன்னெப்போதும் கண்டிராத நடவடிக்கை என்பதுடன் ஊழியர்களின் பிள்ளைகள், பள்ளி இறுதியாண்டுத் தேர்வுகளை சரியாக எழுத முடியாத மன உளைச்சலை ஏற்படுத்தும் என்பதையும் அரசு கருத்தில் கொள்ள வேண்டும்.

இந்த நடவடிக்கைகளில் உடனடியாக அரசு தலையிட்டு மாவட்ட அளவிலான இடமாறுதல் உத்தரவுகளை திரும்பப் பெற வேண்டும் என்றும் இல்லாவிட்டால் அரசு ஊழியர்கள் இந்த நடவடிக்கைகளை பழிவாங்கும் நடவடிக்கைகளாகவே பார்க்கத் தலைப்படுவார்கள் என்பதையும் சம்பந்தப்பட்ட அதிகாரிகளின் கவனத்திற்கு கொண்டு சேர்க்க விரும்புகிறோம்.



தமிழ்நாடு அரசு ஊழியர் சங்கம் Tamilnadu Government Employees' Association

பதிவு எண் 237/84

தோழர் எம்.ஆர். அப்பன் இல்லம்

எண் : 46, தேரடித் தெரு, திருவல்லிக்கேணி, சென்னை - 600 005.

தொலைபேசி எண் : 28441286, 28440938, 28443886 பேக்ஸ் : 28443601

இந்த மாவட்ட மாறுதல்கள் குறித்து ஏற்கெனவே சம்பந்தப்பட்ட அதிகாரிகளிடமும் தேர்தல் ஆணையத்திடமும் அரசாங்கத்திடமும் நேரடியாகவும், கோரிக்கை மனுக்கள் வாயிலாகவும் தெரிவித்து இதுவரை எந்த நடவடிக்கையும் எடுக்கப்படாத நிலையில் நாங்கள் மீண்டும் அரசு மற்றும் தேர்தல் ஆணையத்தின் கவனத்தை போராட்டங்கள் மற்றும் ஆர்ப்பாட்டங்கள் வாயிலாக ஈர்த்து அழுத்தம் தர வேண்டிய அவசியம் எழுந்துள்ளது.

தேர்தல் நடைமுறைகளை காரணம் காட்டி அரசு ஊழியர்களை மாவட்ட மாறுதல் செய்வதை கைவிட வேண்டும். எப்போதும் கடைபிடிக்கப்படும் தேர்தல் நடைமுறைகளையே தேர்தல் ஆணையம் கடைபிடிக்க வேண்டும் மற்றும் வேறு மாவட்டங்களுக்கு இட மாற்றம் செய்யப்பட்ட அதிகாரிகளை அவர்கள் ஏற்கெனவே பணிசெய்த மாவட்டத்திற்குள்ளாக உள்ள வேறு சட்டமன்றத் தொகுதிக்கு மாறுதல் செய்ய வேண்டும் போன்றவை குறித்து வலியுறுத்துவது எனவும் அரசாங்கமும் தேர்தல் ஆணையமும் அரசு ஊழியர்களின் நியாயமான கோரிக்கைகளை பரிசீலித்து உரிய நடவடிக்கைகளை காலதாமதம் செய்யாமல் மேற்கொள்ள வேண்டும்.

அன்றின் தேர்தல் அமைதியாகவும் முறையாகவும் நேர்மையாகவும் நடத்தப்படுவதில் முடக்கம் நேரவாய்ப்பிருப்பதை சுட்டிக்காட்ட விழைவதோடு தேர்தல் பணிகளில் ஏற்படும் பாதகங்களுக்கு எமது ஊழியர்கள் பொறுப்பாக மாட்டார்கள் என்பதை **அரசின் கவனத்தை ஈர்த்திட 06.03.2019 அன்று தமிழகம் முழுவதும் மாவட்ட தலைநகரங்களில் கவன ஈர்ப்பு ஆர்ப்பாட்டம் நடத்தி முடிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.** அரசு உரிய தீர்வினை கண்டிடாதபட்சத்தில், இதுதொடர்பான அடுத்த கட்ட நடவடிக்கை குறித்து அரசு ஊழியர் சங்கம் உரிய முடிவெடுக்கும் என்றும் இந்த பத்திரிகைச் செய்தி வாயிலாக தெரிவித்துக் கொள்கிறாம்.

தங்கள் நம்பிக்கையுள்ள

(மு. அன்பரசு)

பொதுச் செயலாளர்